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i1) Bir bahcedeki 8 elma ajacindan 872 kg
telma ckmistir. Bu bahcedeki 3 ogactan kag
§|:g elma alinmigtir? :

:2) Murat araci lle soatte 54 km yol JansnenEanAAR b 11| i
tolmoktodir. Murot bu sekide 4 soat yol &t (G ( '»2‘
: b e A, C 0 '“4 ‘
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talyor. Muratin gidecedi yol toplam 486
ikm olduguna gére Murat kalan yolu kag
isaatte gider?
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:3) Bir degirmen Urettigi unlar 45 kg' Lk

itorbalara dolduruyor. Bu degirmende pa- P ‘:(_.g' w1l
12zor guni 540 kg un Uretiyor ve torbasini P NARL N e

:250 tlden sattiginda toplom ne kadar para 72,
‘kazanir? 5 S
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14) 3 boongolih en buytk soy en !?ugult i 9991 e z ',( Z ]
irokama béluniyor. Elde edilen bélum 3 . f’; 2+ d’
:bosamakli rokamlart farkli en biytk ¢ift & |- _4(?1 111 = +
isoy ile toplondgind kag olur? : G N
oog e toplandiginda sonu¢ ka¢ olur . A w’g :.}., ;
Bousanencasnsnnnsssnssssusensessbborassssassanssennss s LLL B e l‘T,A
15) Bohar 12 tolsile oldd cizmeye oylk 72 } _
itl pora ddemektedir. Ece ise ayni gizmeyi 8 : %
toksite bsldurmistir. Buna gére Ece bu ; @
icizmeye ok kog tl oder?
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:6) Bir ciftlikteki ineklerin ayak saylar

i toplami 248 dir. Koyunlarin ayak soysi ise
§372'dir. Buna gére bu ciftlikteki koyun ve
§Ineklerin saylarinin carpimi kagtir?
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:7) Nozli 135 kg seker kullanarak 27

t kavanoz recel yapmistir. Buna gsre Nazl
thanim 12 kavanoz regele kag kg seker

: rkullonmistir?
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mel 1236 tlye bir mont almis vealdg:
Srfontun 256 tlsini pesin veren Emel kalan
ida 5 taksite bsldurdugunde aylk kag tl
: 6der?
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:9) Timur telefonunun sifresini soran :
: kardesine "6 tane esit olan saynin toplami
:504'tur. Bu :

saylardan birini kendisiyle
carparsan benim telefon sifremi bulursun’

gdemistir. Buna gére Timurun sifresi kagtir?

.
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§10) Bir cicek saticisr 2232 tane cicegi 6
isarli demetler halinde satiyor ve demetini
165 tlden satipor. Bu satici bu ciceklerden
gtoplom ne kadar para kazanir?
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i1) Birsen tanesinine 75 kr. Verdigi
iyumurtolara 8 tl 25 kurus verigor. Birsen i
§toplom ka¢ adet yumura almistir?
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:2) 832 litre zeytingag 16 litrelik siselere
ibolusturilerek sisesi 321 tl. den satiliyor.
iBu zeytingoglordan toplam kag t para

kazonilmistir?

:3) 49 égrencinin bulundugu bir sinfta
§6grenciler siralara ikiser‘ikiser‘oturunco 7
:6grenci ayakta kaliyog. Ogrencller bu
tsiralora Uger Uger oturursa kag sira bos

tkalir?
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i4) Bir toptanci fiyatlar ayni olan bir cesit

ialinon 8 kazak ve 8 welek icin 880 TL
i6dendigine gére, 3 kazak ve 3 welek icin
§toplom ka¢ TL &denir?
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:5) Kalanli bir bélme isleminde bélen 27,
§b6l0m 9 ise bolunen en fazla ka¢ olabilir?
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tkazok ve yelek satmaktadir. Bu toptancidan i H
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:10) Kalonl
§b6len 24
§l:ac olabili
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:6) Bir gezige gidecek olan 548 kisilk bir : 1—-—5 -L ‘~}-EF -
:6grenci grubunu tasimak icin 24 yolcu : — " :
§alobilen araclerdan en az kac tane gerel:ir?§
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§7) Howa Honim calisma gunlerinde esit
isurede colisarak 6 haftada toplam 210
§soot colismistir, Howa Honim sadece hafta 5
§sonlon calismadigina gore, gunlik colisma 3
isUresi kog saattir?
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58) Elif 648 soyfalik bir kitabin yonsin
:gunde 18er sayfa, kalan ksmini glinde 9
§sq.‘fc okugarak bitirmistir, Elf bu kitabin
{ i tomamini kag gnde okumustur?
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:9) 770 davetlinin katldigr bir duginde mo-§ > ,]ﬂ e ! ' % J‘_
:soloro beser kisi oturmustur. Her masaya AO= 13 = 18D L 1 'ii :
ida 4 garson bokmaktadir. Buna gére bu 2 -l ™
S 1= 3 % > (- ’;\
§du§uﬁde toplom kac garson vardir? 15 =615 g
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10 Kolonl bir belme ileminde bolam 37, [T11 11 1e
bolen 24'tar. Buno gore, bslunen en oz i
l:oc olabilir?
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